

ПРО...

...РУБКУ ЕЛОК

Ленобласть начала заготовку новогодних елей. Под вырубку отведено 354,3 гектара лесов региона. Тем, кто хочет самостоятельно срубить новогоднюю ель прямо в лесу, надо оплатить квитанцию (инструкцию по оплате и реквизиты лесничеств можно скачать с сайта www.eco-sovet.lenobl.ru) и, имея при себе паспорт и квитанцию, подъехать в ближайшее лесничество для заключения договора купли-продажи. После этого лесничество определяет участок, где можно будет найти праздничную ель.

...СИНАГОГУ
В «ЯБЛОНЕВКЕ»

Вчера в исправительной колонии строгого режима № 7 «Яблоневка» (ул. Латышских Стрелков, 22) торжественно открылась синагога для евреев-заключенных. Таковых в колонии № 7 не очень много, но все они выказали желание бывать на молитвах, беседах и занятиях по Торе, которые будет проводить петербургский раввин Ифрах Абрамов. Книги и религиозные принадлежности для заключенных собрала еврейская община города.

А через неделю общину ждет большой праздник — начнется Ханука, зимнее торжество света. Церемониал зажжения первой свечи состоится в Большой хоральной синагоге на Лермонтовском проспекте 20 декабря в 19.00.

...ГОДОВЩИНУ
«АЛЛЕГРО»

Исполнился ровно год с начала курсирования между Петербургом и Хельсинки скоростных поездов «Аллегро». Как сообщили в ОАО «РЖД», за это время поезда «Аллегро» выполнили более 2,5 тысячи рейсов, перевезя более 300 тысяч пассажиров. Количество пар поездов, курсирующих между Петербургом и Хельсинки, увеличилось с двух до четырех.

...МИГРАНТОВ И СПИД

90 ВИЧ-инфицированных мигрантов депортированы из Петербурга с начала 2011 года. Об этом сообщила начальник Управления Федеральной миграционной службы по Петербургу и Ленобласти Елена Дунаева.

«Мы депортируем иностранных граждан, у которых выявлена ВИЧ-инфекция. Они могут получить лечение только на территории своей страны», — добавила Дунаева.

По ее словам, в этом году число вновь прибывших в город и область трудовых мигрантов достигнет 200 тысяч человек.

...ДИРИЖЕРОВ
МИХАЙЛОВСКОГО
ТЕАТРА

Михаил Татарников станет музыкальным руководителем — новым главным дирижером Михайловского театра с 1 января 2012 года.

Михаил Татарников последние пять лет работал дирижером Мариинского театра. Как отметили в пресс-службе Михайловского театра, планы текущего сезона будут скорректированы.

Нынешний главный дирижер театра Петер Феранец покидает свой пост по личным обстоятельствам. Его последним спектаклем станет опера «Богема» 27 декабря.

ЦИК и ГИК отдыхать
не собираютсяЦЕНТРАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ УТВЕРДИЛА
РЕЗУЛЬТАТЫ ВЫБОРОВ В ГОСДУМУ 6-ГО СОЗЫВА

В итоговом протоколе, подписанном всеми 15 членами Центризбиркома, сообщается, что из 109 млн. 238 тысяч 480 россиян, внесенных в списки, за партию «Единая Россия» проголосовали 32 миллиона 379 тысяч 135 человек (49,32% избирателей). У КПРФ — 12 миллионов 599 тысяч 507 голосов (19,19%), за «Справедливую Россию» отдали свой голос 8 миллионов 695 тысяч 522 человека (13,24%). Электорат ЛДПР — 7 миллионов 664 тысячи 570 человек (11,67%).

ПАРТИЯ «Яблоко» получила 2 миллиона 252 тысячи 403 голоса (3,43%), «Патриоты России» — 639 тысяч 119 голосов (0,97%), «Правое дело» — 392 тысячи 806 голосов (0,6%).

Таким образом, в Думу 6-го созыва прошли все политические партии, которые были в Думе 5-го созыва. Из 450 депутатских мест у «Единой России» 238 депутатских мандатов, у КПРФ — 92, «Справедливая Россия» имеет 64 мандата, ЛДПР — 56. Партия «Яблоко», преодолевшая трехпроцентный барьер, не получает в Думе мандатов, зато получает 45 миллионов рублей господдержки.

Глава ЦИК Владимир Чуров заявил, что его ведомство приступает к рассылке телеграмм 450 избранным депутатам, после чего они должны определиться в пятидневный срок — принять депутатские полномочия или передать мандат. Также Владимир Чуров сообщил, что прозвучавшие на митингах оппозиции требования об отмене результатов выборов в Госдуму 6-го созыва безосновательны. «Был подписан протокол, выборы были признаны действительными, и нет никаких оснований для иных оценок», — заявил зампред ЦИК РФ Станислав Вавилов.

Что касается выборов в Законодательное собрание Санкт-Петербурга 5-го созыва, то вчера утром Городская избирательная комиссия огласила итоговые результаты. Из 3 млн. 652 тысяч 143 избирателей, внесенных в списки, за «Единую Россию» было отдано 732 тысячи 621 голос (36,96%), и она получила 20 мандатов в городском парламенте из 50 (на три мандата меньше, чем в предыдущем созыве), «Справедливая Россия» получила 457 498 голосов (23,08%) и, соответственно, 12 мандатов, у КПРФ — 271 275 голосов (13,69%) и семь мест в ЗакСе, возвратившееся в парламент «Яблоко» набрало 247 741 голос (12,50%) и получило шесть мандатов, у ЛДПР — 201 562 голоса (10,17%) и пять мест. Аутсайдеры выборной гонки — партии «Правое дело», набравшая 16 тысяч 331 голос (0,82%), и «Патриоты России», за которую проголосовали 23 тысячи 682 человека (1,19%), — в городской парламент не попали.



Владимир Чуров считает, что требование отмены результатов выборов безосновательны.

Между тем ЦИК и ГИК отдыхать не собираются — впереди кампания по выборам президента РФ, которые состоятся 4 марта 2012 года. Первым кандидатом на высший пост в государстве зарегистрирован действующий премьер-министр Владимир Путин, а в субботу на съезде «Справедливой России» кандидатом в президенты был выдвигнут лидер партии Сергей Миронов, избранный депутат Госдумы 6-го созыва — за него проголосовали 232 делегата и только 5 делегатов были против.

«Впервые оппозиционная партия получила шанс победить, и мы считаем, что наш кандидат Сергей Миронов выйдет во второй тур этих выборов», — заявил председатель партии «эсеров» Николай Левичев. А сам Сергей Миронов добавил, что идет на выбо-

ры «не участвовать, а побеждать». Сергей Михайлович предложил возглавить предвыборный штаб народной артистке СССР Римме Марковой, которая назвала для себя такое предложение высокой честью и пообещала оправдать оказанное ей доверие.

Кстати, о намерении баллотироваться на высшую государственную должность в стране также заявили бывший глава партии «Правое дело» Михаил Прохоров, священник Русской православной церкви, временно запрещенный в священнослужении Иван Охлобыстин, писатель и лидер запрещенной Национал-большевистской партии Эдуард Лимонов и экс-мэр Владивостока Виктор Черепков.

Людмила КЛУШИНА, фото Интерпресс

Тарифы на проезд в плацкартных и общих вагонах поездов дальнего следования вырастут на 10% с 1 января. Также, как сообщили в Федеральной службе по тарифам, стоимость билетов на 8 — 9 мая будет снижена наполовину от среднегодовой, а в отпускной сезон — с 13 июля по 2 сентября — увеличится на 20%.